

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN

- 7484** *Corrección de errores del Acuerdo entre el Reino de España y la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO) relativo a la organización de la Tercera Conferencia Mundial sobre la Educación Superior (CMES III), hecho en París el 17 de diciembre de 2020.*

Advertido error en la publicación del Acuerdo entre el Reino de España y la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO) relativo a la organización de la Tercera Conferencia Mundial sobre la Educación Superior (CMES III), hecho en París el 17 de diciembre de 2020, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 75, de 29 de marzo de 2021, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página número 35784, en la cuarta línea del título, donde dice: «... hecho en Nueva York el 17 de diciembre de 2020...», debe decir: «... hecho en París el 17 de diciembre de 2020...».